
ШИНКАРЬОВ ЮРІЙ ВІКТОРОВИЧ 

кандидат юридичних наук, доцент 

професор кафедри державно-правових дисциплін та міжнародного права 

 

ОСВІТА: 

2002 р. – юридичний факультет Харківського національного університету 

імені Г.С.Сковороди. Спеціальність: правознавство, кваліфікація – юрист. 

2007 р. – закінчив достроково аспірантуру по кафедрі кримінально-правових 

дисциплін юридичного факультету ХНПУ імені Г.С.Сковороди із 

спеціальності 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-

виконавче право». 

 

КАР’ЄРА: 

З  2002 по 2004 рік стажист-викладач кафедри кримінально-правових 

дисциплін ХНПУ імені Г.С.Сковороди. 

У 2007 році відбувся захист дисертації на здобуття наукового ступеня 

кандидата юридичних наук на тему «Арешт як вид кримінального покарання 

та особливості правового регулювання його виконання та відбування» із 

спеціальності 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-

виконавче право». 

 З 2008 року отримав вчене звання доцента і був призначений на посаду 

доцента кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету 

ХНПУ імена Г.С.Сковороди. 

 З 2010 до 2021 року обіймав посаду завідувача кафедри кримінально-

правових дисциплін юридичного факультету ХНПУ імені Г.С.Сковороди. 

 3 вересня 2021 по жовтень 2021 обіймав посаду виконувача обов’язки 

завідувача кафедри трудового, земельного та аграрного права Державного 

біотехнологічного університету. 

 З жовтня 2021 року і понині – професор кафедри державно-правових 

дисциплін та міжнародного права, заступник декану факультету 

менеджменту адміністрування та права Державного біотехнологічного 

університету. 

 

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

Науковий ступінь: Кандидат юридичних наук із спеціальності 

12.00.08. Тема дисертації: «Арешт як вид кримінального покарання та 

особливості правового регулювання його виконання та відбування» 

 Доктор філософії. 

 Вчене звання: доцент 

 Коло наукових інтересів: інститут кримінального покарання, 

призначення покарання, загальні та спеціальні засади призначення 

покарання. 



 Наукова школа: під керівництвом було захищено 8 дисертаційних 

досліджень на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук, та 1 – 

на здобуття наукового ступеня доктора філософії. 

 Коло наукових інтересів: кримінальне право, кримінологія, пенологія. 

 

НАУКОВІ ПУБЛІКАЦІЇ: 

Опубліковано понад 90 наукових праць. З них – дві монографії, 

співучасть у виданні енциклопедій, навчально-методичних посібників та ін. 

 

УЧАСТЬ В РОБОТІ СПЕЦІАЛІЗОВАНИХ ВЧЕНИХ РАД: 
більше 20 разів брав участь у захисті дисертаційних робіт у якості офіційного 

опонента. Був членом спеціалізованої вченої ради у Харківському 

національному університету імені В.Н.Каразіна. 

 

ПРОФІЛЬ АВТОРА Google Академія:  
https://scholar.google.com.ua/citations?user=qcdHEG8AAAAJ&hl=uk  
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